
       «Хмельницькобленерго» відтепер — «акціонерне товариство» 

 

       Відповідно до Закону України «Про акціонерні товариства» та Статуту 

Товариства відбулися річні Загальні збори ПАТ «Хмельницькобленерго». 

Для участі у них зареєструвались акціонери та представники акціонерів із 

кількістю голосуючих акцій 90,8 відсотків від загальної кількості акцій. У 

Зборах взяв участь представник Фонду державного майна України, в 

управлінні якого перебуває державний пакет акцій, що становить 70,01 

відсотка Статутного капіталу Товариства. 

      На Зборах розглянуто та вирішено взяти до відома звіти Виконавчого 

органу, Наглядової ради Товариства за 2017 рік, затверджено звіт Товариства 

за 2017 рік. Учасники зібрання також визначили чіткі цілі діяльності 

Товариства на 2019 рік, а саме: впровадження загальногалузевих реформ, 

забезпечення прибутковості та ефективності, нарощування темпів 

господарської діяльності. 

       За результатами фінансово-господарської діяльності у 2017 році 

прийнято рішення про розподіл прибутку, зокрема, 75% чистого прибутку 

спрямовано на виплату дивідендів. Встановлено, що виплата дивідендів 

здійснюється Товариством безпосередньо акціонерам. 

        З огляду на зміни у вітчизняному законодавстві щодо діяльності 

акціонерних товариств Зборами прийнято рішення про перейменування 

Товариства на Акціонерне товариство «Хмельницькобленерго» та внесено 

відповідні зміни до Статуту. Також затверджено «Кодекс корпоративного 

управління Товариства», який визначає принципи та стандарти 

корпоративного управління, розподіл прав і обов’язків між органами 

Товариства та його учасниками. 

        Питання зміни типу Товариства на приватне, припинення повноважень 

та обрання членів Наглядової ради виявилися не підтриманими більшістю 

голосів учасників Зборів, отож рішення щодо них не прийняті. 

                                                      Прес-служба ПАТ «Хмельницькобленерго» 
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